
アンケート　ホームページ掲載

A B C D E

① 81 53 1 0 4

１，個に応じた支援　【A：よくできていた  B:ほぼできていた  C:あまりできていなかった  D:できなかった  E:わからない】

令和５年度の保護者の学校学校自己評価アンケートの結果です。以下に結果を掲載します。（R１年～ R
5年度までの５年間の経年経過）
ご協力ありがとうございました。

評価項目

教育活動において、個に応じた支援がなされ、児童生徒の力が伸びたと思いますか。（人数）
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R1 53.0 41.0 1.2 1.2 2.4

R2 58.5 34.1 2.3 1.1 1.7

R3 58.8 36.8 1.6 1.6 1.1

R4 60.3 34.6 2.2 0.6 1.7

R5 58.3 38.1 0.7 0.0 2.9
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A B C D E

② 94 42 1 0 2

A B C D E

③ 82 57 0 0 0

評価項目
「個別の教育支援計画」と「個別の指導計画」を、保護者の皆様と連携し協
力して作成するとともに、日常の支援・指導に活用できていたと思います
か。（人数）

３，教育計画　　　　【A：よくできていた  B:ほぼできていた  C:あまりできていなかった  D:できなかった  E:わからない】

評価項目

日常的な情報交換を大切にして、保護者の皆様と連携・協力関係を築くこ
とができていたと思いますか。（人数）

２，連携　　　　　　　【A：よくできていた  B:ほぼできていた  C:あまりできていなかった  D:できなかった  E:わからない】
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R1 56.6 38.0 2.4 0.6 1.2

R2 62.5 30.1 4.0 0.6 0.6

R3 65.4 31.3 2.7 0.5 0.0

R4 62.0 34.6 1.7 1.1 0.0

R5 67.6 30.2 0.7 0.0 1.4
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H28 65.8 28.9 3.3 0.7 1.3

H29 52.2 41.5 2.1 1.4 2.1

H30 56.8 36.1 4.5 1.9 0.6

R1 52.4 42.2 3.0 0.0 1.2

R2 56.8 37.5 1.7 0.6 1.1

R3 66.5 30.2 2.2 0.5 0.5
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③教育計画％
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ＣＤ合計評価の推移％
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R1 52.4 42.2 3.0 0.0 1.2

R2 56.8 37.5 1.7 0.6 1.1

R3 66.5 30.2 2.2 0.5 0.5

R4 60.3 35.2 1.7 0.6 1.7

R5 59.0 41.0 0.0 0.0 0.0
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A B C D E

④ 77 55 4 0 3

A B C D E

⑤ 95 37 1 0 6

評価項目

学校、保護者、地域および関係機関が情報交換し、児童生徒に支援・指導
ができていたと思いますか。（人数）

５，安全・安心　【A：よくできていた  B:ほぼできていた  C:あまりできていなかった  D:できなかった  E:わからない】
評価項目

児童生徒・保護者の皆様にとって、体罰･いじめ・暴言などのない『安全・安
心・信頼される学校』になっていたと思いますか。（人数）

４，関係機関との情報交換　【A：よくできていた  B:ほぼできていた  C:あまりできていなかった  D:できなかった  E:わからない】
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R1 41.6 42.8 8.4 0.6 5.4 1.2

R2 43.8 40.3 5.7 1.7 6.3 2.3

R3 47.8 42.3 6.6 0.5 2.7 0.0

R4 49.2 38.5 6.7 2.2 2.2 1.1

R5 55.4 39.6 2.9 0.0 2.2 0.0
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R1 59.0 30.7 1.2 0.6 6.6 1.2

R2 71.6 18.2 2.3 0.6 5.1 2.3

R3 71.4 20.3 1.6 0.5 6.0 0.0

R4 67.6 22.3 1.7 1.7 5.6 1.1

R5 68.3 26.6 0.7 0.0 4.3 1.4
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